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xشـود. اگـر معـادلات دو ضـلع مسـتطيل      دايـره خـتم مـي    انتهـاي آن بـه دو نـيم    واي به شكل مستطيل داريم كه د ناحيه -1 y  8 6 7 ο 

xو y  8 6 3 ο دايره و مراكز دو نيم بوده( , )4 )و1 , ) 2οد، مساحت ناحيه كدام است؟نباش( ) 3:   
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)Oدو دايره به مراكز - 2 , )2 Oو1 ( , ) 2 xيكديگر را در دو نقطه قطع كرده و خط3 y  2 3 6 ο  كنـد.   از محل برخورد دو دايره عبـور مـي
rاگر    است؟13چند برابرrباشد،4
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xلوزي قطرهايمعادله يكي از  - 3 y  4 5 3 οو( , )1  كدام است؟ مركز لوزي طوليكي از رئوس آن است. 2

1(
77

41
   2(

2

5
   3(

53

41
   4 (5  

)اي به مركز روي دايره ABCضلاع الا رئوس مثلث متساوي - 4 , )3 )Aقرار دارد. اگر 4 , )3 C(xو2 , y)اشد، بx  ؟ (فاصله تواند باشد ميكدام
 ها از رئوس مثلث برابرند.) محل برخورد ميانه
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yنمودار - 7 ax bx c  2به شكل زير است. كدام گزينه برقرار است؟  
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2هاي آن و يكي از ريشه 5
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)است. اگر نقطه  , y)1  ،روي نمودار تابع باشدy كدام است؟  
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axهاي معادله اگر يكي از ريشه - 11 bx c  2 οتر كدام است؟ ، سه برابر ديگري باشد، ريشه كوچك  
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yنمودار تابع -13 mx (m )x n   2
mبه شكل زير است. 2 n كدام است؟ 
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bنشان داده شده است. حاصل 2 c كدام است؟  
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 ـ   gطور عمودي رو به بالا شـليك شـده اسـت. اگـر      اي به گلوله -17 سـرعت اوليـه گلولـه باشـد، معادلـه حركـت آن       vοن ويشـتاب گـرانش زم

hصورت به gt v t  21
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و جدا كردن سـه ناحيـه از    اين محوطه دور تا دور داريم. اگر براي نرده كشيزميني به شكل مستطيل با دو شش ضلعي منتظم در دو انتهاي آن  - 20
  متر نرده لازم باشد، طول ضلع شش ضلعي چقدر باشد كه بيشترين مساحت ممكن را داشته باشيم؟ 12 هم
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